

ISLEVER

# C2010-653

Fundamentals of IBM TRIRIGA Application  
Platform V3.2.1 Application Development  
Exam

DEMO

<https://www.islever.com/c2010-653.html>

<https://www.islever.com/ibm.html>

For the most up-to-date exam questions and materials, we recommend visiting our website, where you can access the latest content and resources.

---

**QUESTION NO: 1**

Which action within the Document Manager allows the user to upload multiple documents?

- A. New Document
- B. Upload Multiple
- C. Toggle MultiFile
- D. Upload Documents

**Answer: C**

Reference:[http://www-01.ibm.com/support/knowledgecenter/SSFCZ3\\_10.4.0/com.ibm.tri.doc\\_10.4.0/pdfs/pdf\\_tri\\_doc\\_mng.pdf](http://www-01.ibm.com/support/knowledgecenter/SSFCZ3_10.4.0/com.ibm.tri.doc_10.4.0/pdfs/pdf_tri_doc_mng.pdf)(See the Page #19)

**QUESTION NO: 2**

Which tool is used to add a new association string if the association string that is required to create an association between two business objects does not exist?

- A. Lists tool
- B. Data Modeler tool
- C. Data Integrator tool
- D. Association Manager tool

**Answer: B**

**Explanation:**

**QUESTION NO: 3**

A custom section action can call what type of workflow?

- A. System
- B. Subflow
- C. Synchronous
- D. Asynchronous

**Answer: D**

**Explanation:**

---

**QUESTION NO: 4**

Which statement is true about a trigger action workflow task?

- A. It can be used to call a scheduled event.
- B. It cannot be used to trigger a self transition action.
- C. It cannot be used to trigger an action in the null state.
- D. It can be used to perform an action on multiple records.

**Answer: A**

**Explanation:**

**QUESTION NO: 5**

An incorrect data load resulted in several objects not getting set up correctly, and a workflow is written that will correct the errors.

Which helper should be used to trigger the workflow?

- A. Patch Helper
- B. Workflow Helper
- C. Notification Helper
- D. Calculation Helper

**Answer: A**

**Explanation:**

**QUESTION NO: 6**

What are two managed objects within the Administration Console?

- A. Data Modeler
- B. Agent Manager
- C. Cache Manager
- D. Report Manager
- E. Event Scheduler

**Answer: B,C**

---

**Explanation:**

**QUESTION NO: 7**

Which statement is true about an onClick event?

- A. It cannot be used to pop up a form.
- B. It cannot be used to launch a workflow.
- C. It cannot be used to pop up a query result.
- D. It cannot be used to trigger a state transition action.

**Answer: D**

**Explanation:**

**QUESTION NO: 8**

When creating a Smart Section, which parameter allows the end user to edit field data being displayed?

- A. Live Link
- B. Reference Only
- C. Reference with Modify
- D. Reference Only with Live Link

**Answer: C**

**Explanation:**

**QUESTION NO: 9**

What is/are the number of navigation level(s) allowed for an item of type Quick link?

- A. 0
- B. 1
- C. 2
- D. 4

**Answer: D**

**Explanation:**